

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
*«Бізнес-адміністрування в менеджменті та
міжнародному бізнесі»*
підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр»
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
у ПВНЗ-інституті «Українсько-американський університет Конкордія»

Розроблена в Українсько-американському університеті Конкордія освітньо-професійна програма "Бізнес-адміністрування в менеджменті та міжнародному бізнесі" має на меті підготовку фахівців, здатних розв'язувати спеціалізовані складні задачі і практичні проблеми, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов у сфері управління організаціями та їх підрозділами. Для виконання цієї мети програмою передбачено використання в якості інструментів сучасних інформаційно-аналітичних систем та стандартних програмних продуктів, що застосовуються в менеджменті.

Структура освітньо-професійної програми у відповідності до вимог складається з таких змістових блоків:

- профіль освітньої програми (загальна інформація, мета, характеристика та особливості реалізації програми в навчальному процесі, програмні компетентності, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, академічна мобільність та очікувані результати навчання),
- основні компоненти програми (систематизований за блоками та послідовністю вивчення перелік дисциплін, запланованих до викладання) та їх логічна послідовність,
- форми атестації здобувачів вищої освіти
- матриця відповідності компонентів програми компетентностям та результатам навчання.

Список обов'язкових та вибіркових дисциплін ОПП є повним, цілісним, містить виключно ті дисципліни, зміст яких відповідає означеній галузі знань - 'Управління та адміністрування'.

Навчання в університеті є проблемно-орієнтованим, з опорою на самонавчання із використанням підручників з дисциплін, навчальних

матеріалів системи дистанційного навчання «Moodle»; лекції та практичні заняття планується проводити із застосуванням інтерактивних технологій; запланована індивідуальна робота студентів із викладачами, участь у тренінгах і наукових дослідженнях. Мова викладання – англійська, що дозволяє залучати до викладання провідних спеціалістів з іноземних університетів, а також розбудовувати курси на основі не тільки українських, а й міжнародних підходів (як приклад - бухгалтерський та менеджерський облік), що розширює можливу географію працевлаштування здобувачів освіти. Крім того, професійне володіння студентами англійською мовою надає студентам можливість навчатися за програмою подвійних дипломів бакалавра в американських університетах Міннесоти Крукстон та «Конкордія».

Якість рецензованої освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування в менеджменті та міжнародному бізнесі» підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю 073 «Менеджмент» не викликає сумнівів: у ній демонструється комплексний підхід до підготовки висококваліфікованих бакалаврів, що мають оволодіти під час навчання відповідними компетентностями. Програма розроблена відповідно до встановлених вимог і може бути використана в Українсько-американському університеті Конкордія для підготовки здобувачів вищої освіти вказаної спеціальності.

Рецензент:
професор кафедри туристичного та
готельного бізнесу Національного
університету харчових технологій
(м. Київ), д.е.н., проф.

І.Я. Антоненко